

新娘穿着婚纱为消防员新郎加油

结婚、比武竞赛一样都没耽误“蓝朋友”送上119朵玫瑰花



新娘穿着婚纱来到消防员比武现场为李日鑫(橙色衣服)加油

惊喜

新娘现身消防比武赛场

“今天是我们结婚大喜的日子，也是李日鑫参加全市消防员比武竞赛的重要时刻，我想去现场为他加油，看看他比武竞赛的风采，给他一个大大的惊喜。”19日下午，在武汉市洪山区青菱街道某小区，记者见到了从黄石来到武汉的新娘子胡诗语。

胡诗语的新郎叫李日鑫，今年26岁，是新洲区消防救援大队的一名消防员。当天一早，他接到新娘后，马不停蹄地奔向武汉消防岗位练兵比武竞赛现场，参加百米消防障碍科目竞赛。尽管比赛过程只有短短的数十秒，但对于李日鑫来说，实在是太重要了。他说：“结婚和比武竞赛都是大事，一样都不能耽误！”“去看看新郎？”在李日鑫奔赴赛场之后，胡诗语突然想到：要给李日鑫留下一个特别的、有意义的婚礼记忆。

下午3时许，胡诗语来不及换婚纱，她在消防员的帮助下，默默守在训练塔之后。只听发令枪响起，李日鑫手提水带，翻过木墙、独木桥等障碍物，熟练地完成水带、水枪连接。刚到终点，李日鑫来不及喘气，只见一位熟悉的穿着洁白婚纱的新娘出现在赛场终点。消防员战友纷纷上前祝福，向他们送上119朵玫瑰花，齐声喊道：“新婚快乐！”

“这是我们专门为战友和新娘准备的新婚礼物，119是我们的报警电话，寓意着‘蓝朋友’永远守护在您身边。”消防站干部王天昊说道。

在众人的欢呼声中，李日鑫和新娘看着彼此，深情拥吻。

圆梦

“结婚比武一样都不能耽误”

记者了解到，为了帮助李日鑫圆梦，武汉市消防救援支队相关处室、新洲区消防救援大队做了不少的幕后工作。

李日鑫及其父亲李涛告诉记者，由于工作原因，李日鑫的婚期也是一推再推，终于在今年5月选定婚礼日期和酒店，也就是9月19日晚上举行婚礼晚宴。

家人们为此早早准备，男方亲友需要从湖南赶来，女方亲友需要从湖北黄石赶来参加婚礼晚宴。可就在一周前，武汉消防岗位练兵比武的时间确定下来，巧的是，李日鑫参加的科目正好在9月19日，二者时间冲突了。

新洲区消防救援大队得知情况后，第一时间征求李日鑫的个人意愿，看是否需要换一个人参加比赛。李日鑫经过考虑，最终还是决定参加比赛：“结婚和比武竞赛都很重要，一样都不能耽误。”

新洲区消防救援大队政治教导员李伟峰介绍，李日鑫综合素质突出，集体荣誉感很强，在2022年江城尖兵比武百米消防障碍项目竞赛中，取得全市第三名的好成绩。

“我们要帮李日鑫圆梦！结婚、比武一样都不能耽误。”李伟峰说道。说干就干，大队轮休的消防员都行动起来，筹划婚礼流程、帮忙接亲、衔接李日鑫的比武时间，让他没有后顾之忧。

“真的很感谢大家！我希望不留遗憾，战友们是我坚强的后盾，有他们在，我很放心。”李日鑫十分感激。

新娘

“已做好他再次爽约的准备”

“消防员很辛苦，工作也很危险，但孩子从小就有参军的梦想，我们全家都很支持他。”李日鑫的父亲李涛说道。

2015年，李日鑫参军入伍成为一名公安消防部队战士，随后被分配到武汉市公安消防支队，2018年消防队伍转隶改制，他成为一名“国家队”消防员。

这些年来，他先后参加各类灭火救援战斗1600余起，营救群众120余人，3次荣获湖北省消防救援总队“红旗车驾驶员”称号，还荣获武汉市消防救援支队“优秀共产党员”“优秀消防员”等荣誉。

大家都知道消防员很辛苦，如今成为消防员家属的胡诗语更是深有感触。

胡诗语介绍，2020年两人在武汉相识，此前她只是通过电视剧、电影了解消防员的故事，和李日鑫谈朋友之后，才发现这位男朋友经常“爽约”：有时候正在逛街，他突然接到单位电话就要走；说好的假期，临时改变了；订婚日期、拍婚纱照的时间也是一改再改，“爽约”的电影和聚餐就更多了。即便如此，但这位时常“爽约”的男朋友身上却有着很多优点：说话干事雷厉风行、为人正派、孝顺父母、很懂得爱护人。这让胡诗语认定：他是值得托付一辈子的人。

“爱他，就要支持他！”胡诗语说道。一周前，突然得知比武竞赛的时间跟婚礼时间冲突了，胡诗语也曾担心：该不会他又要“爽约”了吧。好在有一群消防员战友忙前忙后，两件大事一件都没有耽误。

经过近三年相处，胡诗语已经开始适应成为消防员家属的生活了。平时单位轮休，她都是配合李日鑫的时间来休假；家里的大小事，她能够自行解决的，尽量不麻烦李日鑫。

武汉消防相关负责人表示：“李日鑫和许许多多普通的消防员一样，他们舍小家为大家，正是有了他们的坚守和家属的默默付出，才有了一方平安。”

9月19日傍晚，李日鑫和胡诗语的婚礼晚宴如期举行，身穿“火焰蓝”制服、站在他们身边的消防员战友，成为一道靓丽的风景线。

（据《楚天都市报》叶文波 涂梦蝶 邹斌 汉消）

国铁集团：

第三方平台加速包无法实现优先购票

针对一些第三方平台宣称用户购买加速包可以优先购票，国铁集团客运部负责人20日表示，任何用户没有优先购票权，在第三方平台购买的任何价格的加速包，都无法实现优先购票。

该负责人表示，一直以来，铁路部门坚持公平公正原则，采取技术手段等方式全力维护广大旅客合法权益和正常售票秩序，通过对12306系统实时监测和大数据分析，一旦发现购票行为异常的用户，将对其采取限流措施。当有人退票等原因产生新的票额时，铁

路12306系统优先满足候补购票订单，按照旅客提交订单的先后顺序进行兑现，不收取任何附加费用。

铁路部门提示，旅客要想提高购票成功率，可提前查询车票始发站起售时间，第一时间购票，如果没有买到，及时提交候补购票订单；务必在铁路官方售票渠道购票，不要相信第三方平台的宣传，以免带来经济损失和个人信息安全风险。

（据新华社 樊曦）



感受“智”造魅力

9月20日，2023世界制造业大会在安徽省合肥市滨湖国际会展中心开幕，此次大会以“智造世界·创造美好”为主题，将持续至24日。

据新华社记者 周牧 摄